
A felek szerint kétség sem
férhet hozzá, hogy a megkötött
együttmûködés sikeres lesz. A
Club Laguna Miskolc Sport-
egyesület és a Miskolc Városi
Sportiskola úszószakosztályai-
nak vezetõi a héten írásba fog-
lalták céljaikat, amelyeket az
úszósport fejlesztése és ered-
ményesebbé tétele miatt tûztek
ki maguk elé.

Az elkövetkezendõ idõben a
MISI úszószakosztálya 10 éves
korig edzi, versenyezteti a miskolci
sportolókat, a Club Laguna pedig
tíz év felett teszi ugyanezt. A mis-
kolci sajtótájékoztatón elhangzott:
a közös nevezõre jutást jelentõs
mértékben elõsegítette a Miskolci
Városi Szabadidõközpont igazga-
tója, dr. Szatmáry-Antal Tamás.

A kiadott sajtóközleményben ol-
vashattuk, hogy szeretnének min-
den korosztályban eredményes
úszókat nevelni. Azt szeretnék, ha
Miskolc város színeit olyan ver-
senyzõk képviselnék, akik egé-
szen a válogatottságig, nemzetkö-
zi versenyekig jutnak el, külföldön
és itthon egyaránt dobogós helye-
zések elérésére képesek. Cél, hogy
az országos, illetve a vidékbajnok-
ságon minden korosztályban, va-
lamint regionális és megyei verse-
nyeken dobogósok legyenek. 

– A Club Laguna ötesztendõs
múltra tekinthet vissza, tavaly a
megye legeredményesebb úszó-
klubja volt, az új célunk pedig az,

hogy az erõk egyesítése után az or-
szágos ranglistán is elõre lépjünk,
és minél eredményesebb úszókat
neveljünk. Szorgalmas, tehetséges
gyerekekben nincs hiány, s jól ál-
lunk elhivatott szakemberekben is
– fogalmazott Lavotha Péter, a Club
Laguna Miskolc elnöke.

Fuhrmann Géza, a Miskolc Városi
Sportiskola igazgatója azt emelte ki,
hogy már most megkezdték a fel-
készülést a késõbbi évekre.
Konkrétan azt az idõt említette,
amikor majd Miskolc is rendelkezik
50 méteres versenyuszodával.
Márpedig a medencét nemcsak víz-
zel kell megtölteni, hanem tarta-

lommal, azaz úszni tanuló gyerek-
kel is. 2009-tõl rendelkezésre áll a
szükséges vízfelület, így aztán a te-
hetséges gyerekek fejlõdését a
MISI, majd a Club Laguna kerete-
in belül segíthetik. 

Az együttmûködési megállapo-
dás bejelentésén a miskolci ön-
kormányzat képviseletében Bartha
György sporttanácsnok megerõsí-
tette a versenyuszoda megépítését
(az átadást 2009-re prognosztizál-
ta), majd az erõk koncentrálásának
pozitívuma mellett az úszás egész-
ségnevelõ hatásáról beszélt. Ez sze-
rinte olyan cél, amelyre érdemes ál-
dozni.                     Doros László
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Megjelenik Miskolcon és B.-A.-Z. megyében

MISKOLCI NAP

Miskolcon ezúttal is
együtt ünnepeltek a pártok.
A központi ünnepség reg-
gel az avasi temetõben
kezdõdött és a Petõfi téren
fejezõdött be. A megem-
lékezés teljes nyugalom-
ban, rendzavarás nélkül
zajlott le. 

Palóczy László, akit egy-
szerûen csak „népképviselõ”-
nek neveztek és tiszteltek,
Miskolcon született, de
Borsod megyét képviselte
négy pozsonyi országgyûlé-
sen, 1839-tõl megyei másod-
alispán, majd 1848-ban
Miskolc országgyûlési képvi-
selõje volt. 1896-ben állították
azt a gránit emlékmûvet,
amely most az avasi temetõ-
ben õrzi a miskolci politikus
hamvait. Az ünnepi megem-
lékezések sora itt kezdõdött
reggel kilenc órakor. A politi-
kai pártok és civil szerveze-
tek ezúttal is közösen ünne-
peltek Miskolcon és együtt he-
lyezték el a megemlékezés virágait
Szemere Bertalan, Horváth Lajos
és Butykay József sírjánál is. Majd
az Erzsébet téren, a Kossuth szo-

bornál folytatódott a megemléke-
zés 10 órakor, ahol Káli Sándor
mondott ünnepi beszédet. 

– Miskolc ma is példát mutat az
országnak azzal, hogy tudjuk, a

világot sokféle-
képpen látjuk,
sokféle véle-
mény kavarog
ebben a város-
ban is, de le tu-
dunk ülni, meg
tudjuk ezt be-
szélni. Tudjuk,
hogy a sors for-
gandó, egyik al-
kalommal ez a
csoportosulás, a másik alkalom-
mal az a csoportosulás irányítja
az országot, a várost, de nem ez
a fontos, a fontos az, hogy az or-
szág, a haza, városunk elõbbre
menjen – jelentette ki beszédében
Káli Sándor.   

Csaknem 50 párt és civil szer-
vezet helyezte el koszorúit a
Kossuth- szobornál, amelyet a sza-
badságharc 50 éves évfordulóján,
1898-ban avattak fel. Ez volt Magyar-
országon az elsõ köztéri egész ala-
kos Kossuth-szobor. 

Az Erzsébet térrõl az ünneplõ
tömeg a Széchenyi-szoborhoz

vonult, majd a résztvevõk felke-
resték és megkoszorúzták Petõfi
Sándor emléktábláját, Szemere
Bertalan, Lévay József, Deák
Ferenc szobrát és Battyány La-
jos emléktábláját. Az ünnepi meg-
emlékezés utolsó helyszíne a
Petõfi tér volt, ahol a Premier Alap-
fokú Mûvészetoktatási Intézmény
diákszínpada adott mûsort.

A forradalom és szabadságharc
159. évfordulóján a miskolciak va-
lamennyi helyszínen méltóságtel-
jesen, békésen emlékeztek a már-
ciusi eseményekre.

K. A.

Az 1848/49-es forradalom és szabadságharcra emlékeztünk 

MISKOLC BÉKÉSEN ÜNNEPELT

Az ünneplôk végigjárták az emlékhelyeket, a
program a Petôfi téren zárult.

Ünnepi közgyûlést tartott a
B.-A.-Z. Megyei Önkormányzat. Az
ünnepi beszédet Tõkéczki László
történész tartotta. – Összehozza
az embereket az 1848–49-es for-
radalom és szabadságharc év-
fordulójának közös megünnep-
lése, a 159 évvel ezelõtti esemé-
nyek résztvevõire ugyanis mind-
annyian büszkék lehetünk –
mondta Ódor Ferenc, a B.-A.-Z.

megyei önkormányzat elnöke az
ünnepi közgyûlésen. Március 15-
én a cselekvõ hazafiságot ünne-
peljük – emelte ki ünnepi beszé-
dében Tõkéczki László. A törté-
nész hangsúlyozta: a mai politi-
ka és politikusok számára tanul-
ságos példát jelenthet, hogyan
voltak képesek nemzeti alapon
szolgálni hazájukat az 1848-as
események résztvevõi.

Tanulságos példát
jelent 1848

Három alapítvány ajándékozta
meg a Gyermekváros lakóit. A
szervezetek a Miskolci Kocsonya-
bálon adományok ellenében kínál-
ták termékeiket, az ebbõl befolyó
összegbõl pedig készpénzt, játé-
kokat és élelmiszereket ajándé-
koztak a gyerekeknek.

A kisebbek játékokat, a nagyob-
bak vegetáriánus alapanyagokból
készült édességeket kaptak, az in-
tézet igazgatóhelyettese pedig az
összegyûlt készpénzt vette át szom-
baton délelõtt a Gyermekvárosban.
A három alapítvány a Miskolci
Kocsonyabálon különbözõ tevé-

kenységekkel gyûjtötte össze a
pénzt. Csekély térítés fejében pél-
dául egészségügyi méréseket vé-
geztek, biotermékeket, vegetáriánus
ételeket, könyveket értékesítettek, de
gyermek-játszóházat is szerveztek.
Az összeget a gyerekek szabadidõs
tevékenységeire fordítja majd az in-
tézmény. A hetedik Miskolci Kocso-
nyafesztivál a záró bál bevételébõl
is támogatja a Gyermekvárost.
Hogy milyen jótékonysági célokra
költsék még a kocsonyabál bevé-
telét, arról a miskolciak is szavaz-
hatnak március 31-ig a fesztivál hon-
lapján.                                lénárt

GYERMEKVÁROSI
AJÁNDÉKOZÁS

Ünnepi szenátusülésen tiszte-
legtek március 15-e és az 1848/49-
es események elõtt a  Miskolci
Egyetemen. Az intézmény karai ha-
gyományosan ilyenkor osztják ki
a hallgatóknak a tanulmányi telje-
sítményekért járó emlékérmeket is. 

Rektori köszöntõvel kezdõdött
a Miskolci Egyetem ünnepélyes
szenátusülése. Az eseményre az

intézmény vezetõin, dékánjain
kívül a miskolci városvezetés is
meghívást kapott. Gácsi Gyula, a
Mûszaki- és Anyagtudományi Kar
dékánja ünnepi beszédében töb-
bek között az európaiság és az
1848/49-es események között vont
párhuzamot. 

Az ünnepélyes ülésen osztották
ki karonként a kiváló teljesítményt
nyújtó hallgatóknak az arany-,
ezüst- és bronzfokozatú tanulmá-
nyi emlékérmeket is. Idén mintegy
160-an kaptak ilyen elismerést.

KÖZÖS NEVEZÕ, GYÜMÖLCSÖZÕ EGYÜTTMÛKÖDÉS

Kezet fogtak az úszókTúl sok örömöt nem szolgál-
tatott idei három mérkõzésén
szurkolóinak a Diósgyõri VTK
labdarúgócsapata. A piros-
fehérek ígéretes döntetlennel
kezdtek Zalaegerszegen, utá-
na viszont hazai vereség a
Sopron ellen, majd idegenbeli
fiaskó Pécsett.

Három meccs, mindössze
egyetlen árva pont. Nagyon kevés.
Mindenesetre ma délután itt az
újabb bizonyítási lehetõség, a
Paks ellen feltétlenül be kell(ene)
kasszírozni mindhárom bajnoki
pontot.

Nem lesz könnyû! A paksiak
nincsenek rossz formában, leg-
utóbb például magabiztos sikert
könyvelhettek el a sokak által baj-
nokesélyesként számontartott és
sokáig listavezetõ MTK ellen. 

Ráadásul a diósgyõriek mesz-
sze nem szerepelhetnek legerõ-
sebb összeállításukban, hiszen
Pécsett például Foxi Kethevoama
és Halgas Tibor is begyûjtötte har-
madik sárga lapját, így a ma 15
órakor kezdõdõ találkozón egyi-
kükre sem számíthat Csank
János vezetõedzõ. A csapatka-
pitány Vitelki Zoltán a Pécs elle-
ni mérkõzésen megsérült, Csank
Jánosnak le is kellett cserélnie. A
középpályás több napot hagyott
ki, elõször csütörtökön vett részt
az edzésen. Nagy kérdés, milyen
állapotban lesz a lába, saját el-
mondása szerint mindenképpen
játszani akar! 

– Egy ütközés után a bal tér-
dem sérült meg, szerencsére
azonban nincs nagyobb gond. Az

ultrahangos vizsgálat nem mu-
tatott ki elváltozást, de azért pár
napig pihentetnem kellett. Amíg
a csapat tréningezett, addig én
erõsítõ gyakorlatokat végeztem.
Nagyon szeretnék játszani a Paks
ellen, remélem, a nagyobb ter-
heléstõl sem lesz probléma a tér-
demmel – mondta Vitelki Zoltán.

Az idei fordulók után Csank
János és több játékos is arra pa-
naszkodott, hogy a sáros, mély
talajú pályák nem igazán ked-
veztek a DVTK „játékos” stílusá-
nak. Nos, ettõl most aligha kell
tartani! 

– Amennyiben nem lesz jelen-
tõs esõzés a szombati mérkõzé-
sig, már nem kell sáros pályán ját-
szania a csapatnak, ugyanis a já-
téktér felszáradt. Az elmúlt héten
negyven kiló fûmagot is elszór-
tunk, kijavítottuk a stoplik okozta
hibákat, feltöltöttük a kisebb göd-
röket. A szombati összecsapás-

ra kifogástalan állapotban várja
a csapatokat a pálya – nyilatkoz-
ta Sverla Béla, a stadiont üze-
meltetõ DSM Kht. munkatársa. 

A hét elején egyébként Szalma
Pál 25. születésnapját ünnepelte.
A kapus magabiztos diósgyõri si-
kert jósol a ma délutáni televízi-
ós találkozón:

– Mindenképpen ki akarjuk ja-
vítani az elmúlt fordulók ered-
ményeit! A csapat minden tagja
azért harcol, hogy számunkra a
legkedvezõbb eredmény szüles-
sen a mérkõzésen, gyõzelemre
törekszünk. Köszönjük szurkoló-
ink biztatását mind a hazai, mind
pedig az idegenbeli találkozókon,
ahol gyakorlatilag hazai hangu-
latot teremtettek számunkra. Most
is nagy szükség lesz rá! Remélem,
ezúttal sikerül kárpótolnunk õket
a Sopron és a Pécs ellen el-
szenvedett vereségért.

D. L.

Csank János csapata idén még nem tudott nyerni a bajnokságban.

Televíziós meccset játszik a DVTK

AZ ELSÕ IDEI GYÕZELEM?

EGYETEMI ÜLÉSEN
EMLÉKEZTEK



Lebontották a pecsenyések
pavilonjait a múlt hét végén a
Búza téren. Az intézkedõ
Városgazda Kht. álláspontja
szerint szakszerûen és jogsze-
rûen jártak el, a vállalkozók vi-
szont valószínûleg pert indíta-
nak majd.

Húszmillió forintért telepítette az
ideiglenes piacra a Városgazda
Kht. azokat a konténereket, ame-
lyekben jelenleg is dolgoznak a
pecsenyések. A Búza téri pe-
csenyés vállalkozók azonban
sem az új hellyel, sem a bérleti
díjjal nincsenek megelégedve,
és pavilonjaikat szerintük tör-
vénytelenül bontották el a hétvé-
gén.

– Itt van pont a kezemben a
Kulturális Örökségvédelmi Hivatal

levele, amely szerint jogtalanul
bontották le a bódéinkat! Mégse
kártalanítanak bennünket, pedig
itt van benne, hogy meg kellett
volna egyezniük velünk. Ez 16 bó-

déról szól, és mi is ide tartozunk!
– mutatta a hivataltól kapott levelet
Balázs Béláné pecsenyesütõ.

Jogszerûen és szakszerûen
járt el a Városgazda Kht., amikor
Búza téri pecsenyésekkel kötött
szerzõdés jogszerû felbontása
és több felszólítás után maga kez-
dett a pavilonok bontásába –
mondja viszont a Városgazda
Kht. vezetõje, majd hozzáteszi,
hogy jegyzõkönyv készült az in-
góságokról, amelyeket a tulajdo-
nosok késõbb átvehettek.

Veres István azt is elmondta,
hogy ezek a szerzõdések terü-
lethasználatra vonatkoztak, és a
vállalkozóknak a megadott ha-
táridõre el kellett volna hagyniuk,
tisztán kiürítve a területet. A vál-
lalkozók tulajdonában lévõ fel-
építményeket pedig el kellett volna
bontani.

A cég vezetõje hangsúlyozta:
aki kifogásolja az intézkedést, jog-
orvoslatot kérhet. A pecsenyések
azt mondják, megteszik a szük-
séges jogi lépéseket, és ha kell,
bírósághoz fordulnak.

Puskár Anett
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Szûcs Erika, a 6. számú választókörzet szocialista ön-
kormányzati képviselõje március 21-én (szerdán) 17.00 órá-
tól lakossági fogadóórát tart a Miskolc, Gesztenyés u. 25. szám
alatti Hermann Ottó Általános Iskolában. Meghívott vendé-

gek: MIHÕ Kft., MIVÍZ Zrt., AVE Miskolc Kft., MVK Zrt., MIK Zrt. és az
Avasi rendõrõrs képviselõi. Minden érdeklõdõt szeretettel vár!

Sebestyén László, a 17. számú választókörzet (Mátyás,
Kõporos lakótelep, Bodótetõ, Bábonyibérc, Feszty, Szt.
László u.) önkormányzati képviselõje tisztelettel értesíti a kör-
zetében élõket, hogy március 29-én (csütörtökön) 16 órától

fogadóórát tart a Mátyás Király Úti Általános Iskolában. Minden ér-
deklõdõt tisztelettel vár!

Bazin Géza, a 23. számú választókörzet szocialista önkor-
mányzati képviselõje március 19-én (hétfõn) 16 órától 18 óráig
lakossági fogadóórát tart a Perecesi Közösségi Házban (Bollóalja
u. 160). Minden érdeklõdõt tisztelettel és szeretettel vár!

LAKOSSÁGI FOGADÓÓRA

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jogeset”
címmel folyamatosan mûködik ingyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû problémájuk, kérdésük van, úgy kérjük,
írják azt meg, és küldjék el szerkesztõségünk címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”.
Lehetõségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset

� Svájci egészségügyi eszközök bemutatásá-
hoz, irodai értékesítéséhez munkatársakat ke-
resünk. Kereseti lehetõség akár 180 E FT/hó.
Tel.: 06-20/352-0267. 

� Irodai értékesítésre munkatársakat keresünk.  Tel.:
06-20/222-2252.

� Váltani szeretne? Kreatív, önálló munka, rugal-
mas elfoglaltság, díjazás teljesítmény szerint.
Információ és jelentkezés: 20/213-84-40. 

� Országos hálózattal rendelkezõ kereskedelmi cég
értékesítõket keres. Tel.: 06-20/261-6476. 

� Svájci tulajdonú kereskedelmi cég karriert,
magas kereseti lehetõséget és folyamatos szak-
mai elõmenetelt kínál. Tel.: 30/852-2009. 

� Dinamikusan fejlõdõ kereskedelmi cég jó kom-
munikációs képességû, céltudatos munkatár-
sakat keres. Tel.: 06-20/925-2705.

� Irodai egészségügyi tréningek megszerve-
zéséhez és megtartásához agilis munkatár-
sakat keresünk. Tel.: 06-20/222-2232.

Balatoni közvetlen vízparti nyaraló 4-6 sze-
mélyre kiadó a nyárra. Heti váltás. Földszintes,
berendezett konyha, szalonnasütõ, stég, nagy,
zárt udvar. Érd.: 30/941-41-91.

Nagyon megkímélt állapotban lévõ Suzuki
Swift 1,3 gépkocsi 2008 májusáig mûszakival
eladó. Érdeklõdni: a 06-20/542-3446-os szá-
mon. 

INGATLANKÖZVETÍTÕ MAGAS KERESETTEL MUNKA-
TÁRSAKAT KERES NEM ÜGYNÖKI MUNKÁRA. TEL.:
30/520-45-12, 30/640-15-80.

TRABANT 601-ES 2007. MÁJUS 26-IG ÉRVÉNYES
MÛSZAKI VIZSGÁVAL, OLCSÓN ELADÓ. TEL.: 70/233-
28-21.

Ellenétek a Búza téren

PERRE KÉSZÜLNEK A PECSENYÉSEK

Tankötelessé váló tanulók beíratása

Miskolc Megyei Jogú Város
Önkormányzata ezúton is ér-
tesíti a Tisztelt szülõket, hogy a
2007/2008. tanévben tankö-
telessé váló tanulók beíratá-
sa Miskolc város általános is-
koláiban 2007. április 26-án
8–18 óráig, valamint április 27-
én 8–14 óráig lesz.

Tankötelesek azok a gyerme-
kek, akik 6. életévüket 2007. május
31-ig betöltik és az iskolába lé-
péshez szükséges fejlettséget el-
érték. Tankötelessé válhat a szülõ
kérelmére az a gyermek is, aki a
6. életévét 2007. december 31.
napjáig tölti be.

A tankötelezettség kezdetérõl
az iskola igazgatója dönt, az
óvoda véleménye, illetõleg a
Nevelési Tanácsadó Intézet szak-
véleménye alapján. Ugyanezen
idõben és helyen történhet az
elsõ osztályosok hittanbeíratása
is, (a plébániákon és a lelkészi hi-
vatalokban, más idõpontokban is
lehetõséget nyújtanak erre).

Felhívják a szülõk figyelmét, hogy
a beiratkozáshoz vigyék maguk-
kal a gyermek születési anya-
könyvi kivonatát, valamint az is-
kolába lépéshez szükséges fej-
lettség elérését tanúsító óvodai

igazolást, vagy tanácsadói szak-
véleményt. Kérik a Kedves szü-
lõket, hogy a beíratási kötele-
zettségüknek a fent megjelölt
napokon és idõben szíveskedje-
nek eleget tenni.

BEMUTATTÁK KARTAL
ERNÕ KÖNYVÉT

A Fidesz országos elnöke,
Orbán Viktor volt a fõvédnö-
ke a nemrégiben elhunyt
Kartal Ernõ atya könyvének
bemutatójára rendezett ün-
nepségnek, a miskolci mino-
rita templomban. 

Mit ér/ír az ember, ha magyar,
katolikus és pap? – tette fel a kér-
dést a sokak által tisztelt és sze-
retett Kartal Ernõ atya. A cím alatt

megjelent, az emberségrõl, kéte-
lyekrõl, válaszokról szóló írásai ma
is aktuálisak. A minorita templom
zsúfolásig telt a jótékonysági kon-
certtel összekötött könyvbemu-
tatón. Az ünnepségre azok jöttek
el, akik tisztelõi voltak a nemrégi-
ben elhunyt Kartal Ernõ atyának,
aki mindig az emberségre és
szeretetre szólított fel. Ernõ atya
személyes barátja, Orbán Viktor,
volt miniszterelnök jelenlétével
tisztelte meg az ünnepséget.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendõr-fõkapitányság vezetõje,
dr. Kökényesi Antal rendõr vezérõrnagy március 20-án (kedden) 9.30
– 12.00 óra között lakossági fogadóórát tart. Helye: Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Rendõr-fõkapitányság Miskolc, Zsolcai kapu 32. szám.
Érkezési sorrendben fogadja az állampolgárokat. Elõzetes bejelent-
kezés 2007. március 19-én 16.00 óráig a 46/514-514-es telefonszámon.

FÔKAPITÁNYI FOGADÓÓRA

APRÓHIRDETÉS



Sokak szerint egyre inkább
„anyagi kérdés” lesz a diploma
– csak a megfelelõ családi,
anyagi háttérrel rendelkezõ fia-
talok tudnak bejutni a hazai fel-
sõoktatási intézményekbe, s
állni a tanulmányok során fel-
merülõ költségeket. 

Hircsu Ákos, a Hallgatói Önkor-
mányzatok Országos Konferen-
ciája (HÖOK) észak-magyaror-
szági régiójának elnöke lapunknak
elmondta: a tandíj (fej-
lesztési részhozzájárulás)
bevezetését továbbra is
igazságtalannak tartják
és elutasítják, az új felvé-
teli pontszámítási, illetve az
ösztöndíjrendszer azon-
ban – úgy érzi – maxi-
málisan, talán túlzottan is
figyelembe veszi a szoci-
ális szempontokat. 

– Nem azt mondanám
tehát, hogy nehezebb
vagy könnyebb lesz a fel-
sõoktatási intézményekbe
való bejutás – inkább azt,
hogy teljesen más – nyi-
latkozta Hircsu Ákos. – A
felvételi pontszámítási rendszer
idén teljesen új alapokra került, igen
fontos szempontként esik latba a
szociális helyzet. Vannak olyan ren-
delkezések, hogy aki halmozottan
hátrányos helyzetû, az emiatt ma-
ximum 24 többletpontra jogosult.
Így szociális helyzet alapján talán
könnyebb bejutni egy felsõoktatási
intézménybe, hiszen ha mondjuk
két felvételizõ között nagyon ala-
csony a különbség, ezek a plusz-

pontok döntõek lehetnek. Több-
letpontokat lehet kapni, ha a szü-
lõk maximum 8 osztályt végeztek,
ha a felvételizõ árva, félárva –
vagy esetleg orvosi papírral iga-
zolja, hogy õ diszlexiás. Ezek a ki-
tételek olyan módon befolyásolják
az esélyeket, ami véleményem
szerint nem is mindig feltétlenül
igazságos – ugyanakkor kétség-
telen, hogy szociálisan érzékeny –
tette hozzá a regionális elnök. 

Hircsu Ákos szerint az ösztön-
díj-rendszer is teljesen átalakult, s

mindenképpen jobb lett az eddi-
ginél. A szociális ösztöndíjak na-
gyon alacsonyak voltak, nem fe-
dezték a hallgatók kiadásait, so-
kuknak dolgozniuk kellett a tanu-
lás mellett, hogy fenn tudják ma-
gukat tartani. 

– Ehhez képest jelentõs elõre-
lépés történt, és további átalakítá-
sok is várhatók, nem értjük, miért
késlekedik a kormány az ezzel kap-

csolatos rendelet kihirdetésével,
holott elvileg már január 26-án el-
fogadták a kormányülésen – mond-
ta a HÖOK észak-magyarországi
vezetõje, aki szerint a tervezet
több olyan fontos kitételt is tartal-
maz, amelyek alapján meghatá-
rozott szociális támogatásokat kell
kiosztani – indokolt esetben akár
az éves hallgatói normatíva tíz-, il-
letve húsz százalékát. Emellett
egyéb ösztöndíjakhoz is hozzá
lehet még jutni intézményen belül
– például tanulmányi ösztöndíjhoz,

ha valaki jól tanul, to-
vábbi összegekhez, ha
valaki közösségi tevé-
kenységet, vagy kiemelt
tanulmányi munkát vé-
gez.

Hircsu Ákos szerint
azonban a helyzet ösz-
szességében mégsem
olyan rózsás, mint a fen-
tiek alapján esetleg lát-
szik – vannak például
hallgatók, aki családi vi-
szonyaik miatt kiesnek a
kedvezményezetti kate-
góriákból, ugyanakkor
mégsem számíthatnak
szülõi támogatásra.

Nekik továbbra is dolgozniuk kell,
ha folytatni akarják a tanulmánya-
ikat, hiszen a szociális ösztöndíj-
ból nem tudnak megélni – bár a
költségek is intézményenként vál-
tozhatnak, a Miskolci Egyetemen
például talán még mindig a leg-
alacsonyabb a kollégiumi díj az or-
szágban, ami sokak helyzetét
megkönnyíti. 

(szepesi)
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„A Bükk déli lejtõin kaszálni lehet a hóvirágot” – így kezdõdött
az emberöltõvel ezelõtt napvilágot látott újsághír. Kétségkívül volt
benne némi túlzás, de csak annyi, amennyit egy hosszú tél után
könnyen megbocsátott az olvasó. Aki persze sohasem kaszával
a vállán indult hóvirágtúrára. Miért is indult volna, hisz tíz körmé-
vel is percek alatt betakaríthatott egy csokorra valót. Ha mohó
volt, akár többet is. De igazán nagy kárt csak azok okoztak, akik
papírzsákba gyûjtötték, és hagymástól tépték a Bükk szép virá-
gát. Talán mondanom sem kellene, hogy kereskedelmi célból. 

Mielõtt teljesen kipusztult, védetté nyilvánították a tavasz hírnökét.
Szigorúan büntetik, akit szedésén kapnak. Éppen napjainkban
zajlik egy ilyen bírósági eljárás. Most errõl cikkezik a sajtó. Azon
kaptam magam, hogy egy icipicit megsajnáltam a törvény elé idé-
zett embereket. Mert az a gyanúm, hogy nem azokat csípték fülön,
akik a haszon nagyobbik részét zsebre vágták. Megfigyeltem száz-
szor is, hogy Miskolcon, a Villanyrendõrnél rosszul öltözött nõk
fagyoskodtak, kínálták hangos szóval a csokrokat, ám ha össze-
gyûlt a zsebükben egy kis pénz, máris rohantak elszámolni a kö-
zeli gépkocsiban ücsörgõ fõnöknek. 

Így lehet ez a fatolvajoknál is. Aki a fûrészt kezeli és a szálfát
pakolja a teherautó platójára, legfeljebb a napi betevõjét keresi
meg. Felbujtóik, fõnökeik viszont – így szól a fáma – súlyos milli-
ókat szakítanak a lopott fáért.

A természet kifosztása, lerablása az egyik legjobban jövedel-
mezõ üzletté vált. Konvojban járják az erdõt a gépkocsik, az egyik-
ben „virágosok”, a másikban „fások”, a harmadikban esetleg be-
vetésre váró rapsicok ülnek.

Az erdészek persze nem süketek és hallják, merre zúg az autó,
hol sikít a fûrész. De bolondok lennének egyedül fellépni egy ilyen
bandával szemben. Ez ugyanis több mint kockázatos. 

Sok év óta elõször, az idén nem jutott hóvirág a vékony nyakú
vázába. Nagyon hiányzott. De azzal vigasztaltam magam, hogy
törvénytisztelõ ember vagyok, tiszta a lelkiismeretem, és nyugodt
az álmom. Majdnem olyan nyugodt, mint azoké, akik csupaszra
lopnak erdõt-mezõt, hegyet-völgyet. Mert mifelénk mostanában
rapsicnak áll a világ.                                                     (bekes)

Fújtató

RAPSICNAK ÁLL A VILÁG

FELNÕTTEK RÉSZÉRE TAVASSZAL INDULÓ 
OKJ-S TANFOLYAMOK!

� szobafestõ-mázoló és tapétázó � asztalos
� falusi vendéglátó � fodrász � üvegezõ

Várjuk jelentkezését a NAGY-BÜKK BT-hez!

NAGY-BÜKK Bt.
Miskolc, Vasgyári u. 43. (volt LKM területe) Tel.: 46/531-458

www. nagybukkbt.hu

Ny. sz.: 05-0170-04

Ünnepélyes keretek
között írta alá a testvér-
városi kapcsolat meg-
erõsítésérõl szóló doku-
mentumot Miskolc és
Aschaffenburg polgár-
mestere. A német és a
magyar város közötti
partnerség immár tízéves
jubileumához érkezett,
ennek apropóján fotóki-
állítás is nyílt a bajor te-
lepülésrõl a Petró-ház-
ban.

A német településnek
három testvérvárosa van:
egy skót és egy francia te-
lepülés mellett Miskolccal 1996-
ban kötöttek szerzõdést. A part-
nerség jövõjét a fiatalok biztosít-
ják – hangsúlyozta Aschaffenburg
polgármestere.

Klaus Herzog lapunknak el-
mondta, minden évben miskolci

diákok látogatnak a városukba,
akik a polgármester szerint szin-
te kivétel nélkül nagyon elevenek,
vidámak és tudásszomjasak.
– Azt hiszem, hogy ha a diák-
csereprogram mûködik, akkor
biztosak lehetünk abban, hogy a

testvérvárosi kapcsolatunknak is
biztató a jövõje – tette hozzá az
aschaffenburgi városatya.

A fõleg diákokat és kulturális in-
tézményeket érintõ csereprog-
ram során létrejött kapcsolatok,
barátságok ma már a szerzõ-
déstõl függetlenül is léteznének
– hangsúlyozta Miskolc polgár-
mestere, aki szerint van egy na-
gyon hasonló dolog a két város
sorsában: a háborúban totálisan
lebombázott Aschaffenburg újjá-
éledt, és a rendszerváltás legna-
gyobb áldozata, Miskolc is újjá-
éledõben van.

A jubileum alkalmából ideér-
kezõ 12 tagú delegáció egy
Aschaffenburg múltját és jelenét
bemutató kiállítás megnyitásán is
részt vett a Petró-házban, majd
Miskolc alpolgármesterének ve-
zetésével indultak rendhagyó vá-
rosnézésre.

Puskár Anett 

A sokáig vitatott megítélésû honvéd tábornok szobránál koszorú-
zással kezdõdött az ünnep elõestéjének fáklyás felvonulása. Görgey
Artúr mellszobránál a kegyelet virágaival és néma fõhajtással emlé-
kezett a magyar forradalom és szabadságharc évfordulójára Miskolc
város önkormányzata, a Magyar Szocialista Párt miskolci szervezete,
a Herman Ottó Múzeum és Miskolc diákönkormányzata. Az emléke-
zõk ezek után felvonultak a Palóczy-emlékmûig, amelyet szintén meg-
koszorúzott Miskolc város önkormányzata és a diákság képviselete.

A magyar forradalom és sza-
badságharc 159. évfordulójának
ünnepét megelõzõen, március 14-
én Miskolcon, a Nyilas Misi Házban
tartott megemlékezésen Pelczné dr.
Gáll Ildikó (fotónkon) a Fidesz alel-
nöke mondott ünnepi beszédet,
majd a Tolcsvay trió koncertje emel-
te még ihletettebb hangulatba a
megemlékezõket. Minden évben ki
kell hangsúlyozni, hogy milyen fon-
tos ez az ünnep: március 15-én a
szabadság vándoraira emlékezünk
– ezek a gondolatok vezették be a
legnagyobb ellenzéki párt alelnök-
ének ünnepi beszédét. Pelczné dr.
Gáll Ildikó szerint egyetlen ese-
mény sem hagyott olyan nyomot tör-
ténelmünkben, mint az 1848-as
szabadságharc. A magyarok szí-
vében ez a forradalom gyõzött, mert
bár eltiporták azt, ekkor született a
szabad magyar nemzet. 

Elhangzott még, hogy 1848 em-
léke mindmáig kísért és általunk
íródik tovább, hiszen szinte egyszer
sem volt egyértelmû március 15-
e történéseinek értelmezése –
ettõl a sokszínûségtõl élõ a nem-

zet. De a közös alapot a nemzet-
közösségnek kell adnia, hogy ár-
nyék ne vetüljön a magyarság
múltjára, jelenére. A politikus már-
cius 15-e méltóságteljes, békés
megünneplését kérte, majd fáklyás
felvonulással emlékeztek az egy-
begyûltek az ünnepre, ami a Petõfi-
szobornál tartott megemlékezés-
sel ért véget.

Megerõsítették a kapcsolatot

TESTVÉRVÁROSI JUBILEUM

Káli Sándor (balról) és Klaus Herzog írta alá a dokumentumot.

A Fidesz is ünnepelt

ANYAGI KÉRDÉS A DIPLOMA?

Esélyek a felsõoktatásban

A Pax Corporis Természetes
Életmód Egyesület szervezésé-
ben március 22-én 16 órakor a
Zenemalomban (Miskolc, Fábián
u. 4.) Daróczi Zoltán tart elõadást
Áldás-e vagy átok az elõzõ éle-
tek ismerete? címmel. Várják az
érdeklõdõket!

Áldás vagy
átok?

Miskolc Megyei Jogú Város
polgármestere, Káli Sándor és
Szûcs Erika alpolgármester, aki
az egészségügyet felügyeli, láto-
gatást tettek a város fenntartá-
sában mûködõ Semmelweis
Egyetemi Oktató Kórházban, ahol
Koleszár Lajos fõigazgató tájé-
koztatást adott az intézmény hely-
zetérõl, terveirõl az egészség-
ügyi reformmal összefüggésben.

A város vezetõi megtekintették
az európai uniós forrásból – két-
milliárd forint értékben, határidõ-
re megvalósult – Térségi Diag-
nosztikai és Szûrõcentrumot. Az
egészségügyi miniszter döntése
értelmében 50 tüdõgyógyászati
ágy kerül a kórházba, ezek el-
helyezésérõl és mûködtetési fel-
tételeinek megteremtésérõl kért
tájékoztatást a polgármester. Áp-
rilis 1-jétõl új sürgõsségi beteg-
fogadó osztály kezdi meg mû-

ködését a kórházban, ugyanak-
kor – évtizedes lemaradást pó-
tolva – sikerült korszerûsíteni min-
den szakmai igényt kielégítõ
módon a 8 ágyas intenzív osztályt.
A vendégek elégedetten nyug-
tázták az önkormányzati források

hatékony felhasználásával meg-
valósuló fejlesztéseket.

A kórházi bejáráson szó esett
az országban elsõként itt meg-
alakult Dél-Borsodi Egészségipari
Klaszter céljáról, feladatairól, fej-
lesztési elképzeléseirõl is.

A város vezetõinek látogatása a Semmelweisben

KORSZERÛSÖDÕ KÓRHÁZ

Fáklyás felvonulás

Hátrányos helyzetbôl akár könnyebben is be
lehet jutni a felsôoktatási intézményekbe.



Március 15-én nem csak a
szabad sajtó és az 1848-as
forradalomban véres harcok
árán kivívott rövid szabadság
elõtt tisztelgünk. A mellünkre ki-
tûzött kokárdával az ifjúság, a
változtatni, tenni akaró fiatal-
ság elõtt is fejet hajtunk.

De vajon milyen is korunk ifjú-
sága? Igaz-e a sokat hallott pa-
nasz, mely szerint a mai fiatalok
nagy része kiüresedett, felszínes
elfoglaltságokkal múlatja idejét, és
igazából nem sok minden iránt ér-
deklõdik. Hol és mivel tölti sza-
badidejét egy mai tizen- vagy
huszonéves, és milyen lehetõsé-
gei vannak egyáltalán a tartalmas
szórakozásra?

Tánczos Tamás, az Ifjúsági és
Szabadidõ Ház vezetõje szerint,
aki akar, talál magának a plazák-
ban való lógáson túl is megfele-
lõ programokat. Mint mondja,
csak náluk szakkörök, klubok és
kulturális, szabadidõs rendezvé-
nyek egész sorából válogathatnak
a fiatalok. Van jóga-tanfolyam,
zenés nõi torna, szabó-varró tan-
folyam, patchwork- és salsaklub,
sakk-kör, Astreia szerepjáték-klub,
12 csoporttal itt mûködik a
Ködmön táncegyüttes, az iroda-
lom iránt érdeklõdõ ifjakat pedig
a többek között Vass Tibor nevével
fémjelzett „Szabó Lõrinc+” iro-
dalmiest-sorozat és a havonta
egy alkalommal megrendezett
Hobo-klub várja.

Tánczos Tamás azt mondja, az
õ feladatuk az ifjúság felkarolása,
ezért igyekeznek teret adni a szár-
nyukat bontogató, magukat vala-
miben tehetségesnek érzõ fiata-
loknak. Szinte minden héten ren-
deznek könnyûzenei koncerte-
ket fiatal amatõr zenekaroknak,
akiknek máshol nem igazán lenne
lehetõségük zenélni, az elsõsor-
ban rock és alternatív bandák fel-
lépéseinek költségeit pedig több-
nyire a nagyobb koncertek bevé-

teleibõl fedezik. A „Tavaszi diák-
napok” címû rendezvényre pél-
dául most is várják 14–24 év kö-
zötti tagokból álló miskolci kötõ-
désû együttesek jelentkezését, a
legjobbnak bizonyuló zenekarok
pedig felléphetnek majd többek
között Miskolc Város Napján is.

Hasonló kezdeményezések
persze nem csak az Ifiházban van-
nak. Az Ady-ban Dübörög a Ház
címmel rendeznek tehetségkuta-

tó versenyeket diákze-
nekaroknak, Ki a dalnok
a gáton? elnevezéssel
pedig az ifjú énekte-
hetségek mérhetik
össze tudásukat. Az
Ady Endre Kulturális és
Szabadidõ Központ ter-
meiben gyakran éjsza-
ka sem áll meg az élet,
a rendezvény mottójá-
hoz – „Szerva itt” –
híven, néhány éjjelen fi-
atalok pingpongoznak,
csocsóznak és dart-
soznak az intézmény

falai között, májustól szeptem-
berig pedig a diósgyõri várban
várják színes programokkal –
Borsodi Fonó, középkori forgatag
– a szórakozni, kikapcsolódni vá-
gyókat a ház munkatársai.

Lehetõségek tehát vannak szép
számmal, Tánczos Tamás pedig
azt mondja, sokan vannak olya-
nok, akiket nem elégít ki a plazák
és bevásárlóközpontok világa.

petruskó

LLÉÉGGGGÖÖMMBBDDEEKKOORRÁÁCCIIÓÓ!!

LLÉÉGG--BBÕÕLL  BBTT..

Elérhetõségek: 46/320-369,  20/9522-999,
honlap: legbolbt.uw.hu

EEsskküüvvõõkk,,  
rreennddeezzvvéénnyyeekk,,  ppaarrttiikk!!

A Miskolci Ökumenikus
Egyetemi Lelkészség 2004
februárjától mûködik hivata-
losan, de ilyen jellegû tevé-
kenységre az intézmény te-
rületén már jóval korábban
volt igény, és többféle kez-
deményezés is. 

A lelkészség római és görög
katolikus, református, valamint
evangélikus lelkipásztorok mun-
káját fogja össze. Az önállóság
fenntartása mellett több progra-
mot közösen szerveznek, ön-
kéntes hallgatókból és oktatók-
ból álló munkacsoportok közre-
mûködésével. De vajon van-e
erre igénye a mai fiataloknak?

Turcsik Ferenc református lel-
kész, soros elnök-koordinátor
lapunknak úgy fogalmazott, hogy
a lelkészség „apró gyökereket
vert az egyetemen, s biztosan
kapcsolódik ahhoz a talajhoz,
amelyhez kapcsolódnia kell”.
Országosan is példaértékû az a
szoros, szándéknyilatkozatban
is rögzített együttmûködés, ame-
lyet a négy felekezet képviselõi
Miskolcon megvalósítottak, a

közös, ökumenikus programokat
– például az évnyitó isten-
tiszteletet – ma már csaknem 250
diák látogatja. Az idén a Bölcsé-
szettudományi Karon indított te-
ológiai kurzusukra pár nap alatt
betelt a meghirdetett 80 férõhely,
s egyre nagyobb az igény azok-
ra a lelkigondozói beszélgeté-
sekre is, amelyek Turcsik Ferenc
szerint tevékenységük talán leg-
jelentõsebb részét képezik.  

A fiatalokkal történõ, lelkigon-
dozói beszélgetések során Mis-
kolcon is az általános generáci-
ós problémák köszönnek vissza
– pályaválasztás, munkahelyke-
resés, anyagi gondok, házasság
– s bizonyos fokig leképezõdik
az általános társadalmi közérzet
is. Mint Turcsik Ferenc fogalma-
zott, a mai elsõ évfolyamosok
már a rendszerváltozás évében
születtek, „egy globalizálódó
világ gyermekei”, ami nyilván-
valóan meghatározza a szemlé-
letüket – mindemellett általá-
nosságban tisztában vannak
szûkebb pátriájuk gondjaival,
problémáival is. Súlyos hiá-
nyosságként értékelte viszont
az Egyetemi Lelkészség soros

vezetõje, hogy nagy nemzeti ün-
nepeinket – például március 15-
ét – nem igazán érzik maguké-
nak a fiatalok, és éppen ezért
nem is nagyon ünneplik. Turcsik
Ferenc szerint fõként az okta-
tásban és a családban kell na-
gyobb hangsúlyt helyezni múl-
tunk megismertetésére, a valós
nemzettudat formálására, hiszen
ez nagyban hozzájárulhat ahhoz,
hogy a fiatalok késõbb majd
megtalálhassák a helyüket a vi-
lágban. 

A fiatalok sok szempontból fo-
gékonyabbak, nagyobb bennük
a közösségi életre való hajlam –
ugyanakkor nem lelkesednek a
hagyományos formákért, keresik
az újat, a formabontót. Az Öku-
menikus Egyetemi Lelkészség
programjait úgy igyekeznek ösz-
szeállítani, hogy minden érdek-
lõdõ találhasson bennük kedvére
valót: az istentiszteletek, misék,
lelkigyakorlatok mellett szervez-
nek irodalmi teaházat, filmklubot,
mûködtetnek gospel-kórust, ko-
molyzenei együttest, bekap-
csolódnak országos missziós
programokba, nyári konferenci-
ákba, s részt vesznek az egye-
tem fesztiváljain is. 

(szepesi)
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„GAZDÁLKODJ OKOSAN!” – NYEREMÉNYJÁTÉK 15 MILLIÓ FT ÉRTÉKÛ

CIB-BANKKÁRTYÁÉRT. RÉSZLETEK AZ ÜZLETBEN KIHELYEZETT PLAKÁTON.
LEGYEN NAPONTA VÁSÁRLÓJA COOP-ÁRUHÁZAINKNAK! 

AKCIÓS ÁRON KAPHATÓ:
RAMA MARGARIN KOCKA 250 G 125 FT

Egységár: 500 Ft/kg

DELIKÁT 8 ÉTELÍZESÍTÕ 75 G 109 FT
Egységár: 1453 Ft/kg

ÁSZ FÜSTÖLT CSEMEGESZALONNA 1 KG 749 FT
MAGGI ÍZVARÁZS ÉTELÍZESÍTÕ 75 G 99 FT

Egységár: 1320 Ft/kg

KNORR TYÚKHÚSLEVES KOCKA 6 DB-OS, 60 G 99 FT
Egységár: 1650 Ft/kg

DR. GERARD CSOKIS PEREC 180 G 159 FT/KG
Egységár: 883 Ft/kg

BRAVO ALMALÉ 12%-OS, 1,5 L 159 FT
Egységár: 106 Ft/l

TIDE MOSÓPOR LEMON EUROCOMP 3 KG + 
LENOR ÖBL. 500 ML 1749 FT/CS.
CLIN ABLAKTISZTÍTÓ SZÓRÓFEJES + 500 ML UTÁNTÖLTÕ 469 FT/CS.
TOMI KRISTÁLY MOSÓPOR NORMÁL, EUROCOMP 2 KG 899 FT

Egységár: 450 Ft/kg

...ÉS MÉG SZÁMOS TERMÉK.

ÚJABB AKCIÓ KEZDÕDIK VALAMENNYI
COOP-ÜZLETÜNKBEN MÁRCIUS 14–26-IG!
AKC

IÓ!

SPANYOLORSZÁG, CAMPING CALA LLEVADÓ, 11 nap/8 éjszaka
AUTÓBUSSZAL, 4–6 FÕS FAHÁZAKBAN, FÉLPANZIÓVAL
2007. május 15–25. AKCIÓS ÁR: 44 900 Ft/fõ
MADRIDI KIRÁNDULÁS OROPESAI NYARALÁSSAL, 15 nap/12 éjszaka
2007. 07. 09–23. autóbusszal, félpanzióval, városnézésekkel: 119 900 Ft/fõ
RÓMAI KIRÁNDULÁS firenzei városnézéssel: 73 900 Ft/fõ
2007. 10. 20–24. 5 nap/4 éj autóbusszal, félpanzióval.
ELÕFOGLALÁSI KEDVEZMÉNY 8-15%: görög szigetek, Törökország, Bulgária, Tunézia

Ajánlat a hamarosan megjelenô katalógusunkból

w
w

w.vilaglatoutazas.hu

Oklevelet adó 

MASSZÕR-
TANFOLYAMOT

indít a Stúdium Iroda 
(ny. sz.:14-0-032-06)
Miskolcon április 3-án, 

ára: 40 E Ft. 

Tel.: 70-537-4955

Szakértelem

a hitelezésben

Hitelek
számtalan igényre!

Alakítsa életét
saját elképzelései szerint a 

Credit Capital Hungary Kft.
segítségével!

Szolgáltatásaink
banki háttérrel:

� Személyi kölcsön
ingatlanfedezet nélkül,  

� Gyorskölcsön akár
1 órán belül,

� Jelzáloghitel szabad
felhasználásra,
lakásvásárlásra akár
jövedelemigazolás nélkül,  

� Drága hitelek kiváltása

Információ és
idõpontegyeztetés:

Miskolc, Szemere utca 4.
20/596-42 99

3700 Kazincbarcika,
Jószerencsét út 6., 1/20.

48/311-023

ENGEDJÉTEK HOZZÁM A GYEREKEKET...

Lelkészség az egyetemen
Nem csak a plazákban keresik a kikapcsolódást

MIRE „VEVÔK” A MAI FIATALOK?

A mûvelõdési házak nyújtotta
rendezvények mellett egyre több,
fiatalokból álló közösség, egye-
sület szervez programokat a vá-
rosban. A kilátó tövében, az am-
fiteátrumban ott a Mandalart el-
nevezésû, filmvetítéssel egybe-
kötött goa-parti, de ugyanezen a
helyen rendezték meg többször
is a Rettentõ Tehetségek (RETEK)
Fesztiválját, amelyen olyan ze-
nekarok léphettek fel, amelyek
nem a populáris, mainstream ze-
néket játsszák. Vagy gondoljunk
csak a nem is olyan rég lezajlott

Mûszakváltás-programsorozatra
az LKM irodaépületében, amelyet
tizenkét – köztük az egyetemi fû-
tõmûbe kortárs mûvészeti galé-
riát álmodó „Erõmû” egyesület
szervezett. A szervezkedés pedig
nem áll meg minden esetben a
zene szintjén. A Partycontrol-bu-
likat és az emlékezetes szilvesz-
teri parti-villamost összehozó Tér-
Kép Egyesület például „Kerülj
képbe” címû szakképzõ-felké-
szítõ programjával a hátrányos
helyzetû fiataloknak is segít a ta-
nulásban és az elhelyezkedésben.

Más utakon

Ökumenikus fáklyás felvonulást
tartottak Miskolcon kedden este.
A nagyböjthöz kapcsolódóan
idén is a belváros nagyobb tere-
it járták be a különbözõ keresz-
tény felekezetekhez tartozó hívõk,
hogy a nemzet megújulásáért
imádkozzanak. Minden állomáson
más-más keresztény felekezet
papjai, lelkészei olvastak fel a
Szentírásból. 

A szervezõk reményei szerint
az Isten erejére építõ összefogás
gyógyíthatja az elbizonytalanodás
és a csüggedés sebeit, a fáklyák
ezért Krisztus világosságát jel-
képezték.

A keresztutat felidézõ felvonu-
lás a Petõfi és a Deák teret, az
Antall József parkot, a Szinva te-
raszt, az Erzsébet és a Városház
teret érintette. 

Ökumenikus ünnep



Március 20-a és április 3-a kö-
zött rendezik meg Miskolcon a
frankofónia ünnepét. A hagyo-
mányos, több napon át tartó
programokat az oktatási intéz-

ményekkel együttmûködve a mis-
kolci Alliance Francaise és a
Zrínyi Ilona Gimnázium Kiss Ernõ
Francia Nyelvi Központja szerve-
zi. A megnyitó ünnepséget már-
cius 20-án öt órától tartják a
Csodamalom Bábszínházban.
Azt követõen minden nap lesznek
programok nemcsak Miskolcon,
hanem Tiszaújvárosban és
Sárospatakon is.

A „Bartók + Párizs 2007”
Miskolci Nemzetközi Opera-
fesztivál elõkészítéseként nép-
szerûsítõ zenetörténeti sorozat
indul a Miskolci Galéria
Kondor-termében, amely a
fesztiválon felcsendülõ zene-
mûveket és szerzõiket ismerteti
meg a közönséggel neves ze-
netudósok közremûködésé-
vel. 

A Miskolci Operafesztivál Kht.
által szervezett sorozat elsõ elõ-
adása – A francia barokk opera
címmel – az elõzetesen meghir-
detett március 22-i idõpont helyett
egy héttel késõbb, március 29-én,
csütörtökön 17 órától lesz.

Az idei miskolci operafesztivált
„Bartók + Párizs” címmel rende-
zik meg, melyen a francia opera-
irodalom remekeit és különleges-
ségeit világhírû elõadómûvészek
tolmácsolásában kínálják a kö-
zönségnek. A zenebarátok Lully,
Rameau, Charpentier, Massenet,
Gounod, Halévy, Offenbach, vala-
mint Debussy, Fauré, Honegger és

Poulenc színpadi és zenekari
mûvei között válogathatnak. 

Talán Franciaországban sem
szokványos olyan összefoglaló
programsorozatot adni a francia
operairodalomból, mint amilyen-
re 2007-ben a „Bartók + Párizs”
vállalkozik. A Moliére-kortárs
Lullytól a Bartók-kortárs Poulencig
mintegy kétszáz évet ölel át a jú-
nius 13–24. közötti zajló fesztivál
zenei programja.

A mûsor összeállítása tükrözi a
Miskolci Operafesztiválnak azt a tö-
rekvését, hogy hiánypótló szerepet

töltsön be a hazai zenés kõszín-
házak kínálatában. Így a tizenkét
napos rendezvénysorozaton sze-
repelnek majd a nagyközönség kö-
rében népszerû darabok, kevésbé
ismert és Magyarországon még
nem játszott operák.

A Zenetörténeti sorozat továb-
bi elõadásai: április 12., 17 óra A
francia romantikus opera, május
24., 17 óra Bartók francia kortár-
sai. Az elõadások ingyenesek!
Belépõjegyek a Miskolci Nemzeti
Színház jegyirodájában igényel-
hetõk!

A tavalyi Verismo után idén Párizst látja vendégül az Operafesztivál.
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A Miskolc TV
heti mûsora

2007. március 19–2007. március 25.

MÁRCIUS 19., HÉTFÕ
06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Doku-
mentum Nyitott Egyetem (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsor-
ismertetés 18.00 Miskolc Ma, hír-
mûsor 18.25 Magazinmûsor (élõ)
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30
Iránytû, gazdasági magazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 A halál álarca,
amerikai film (Hálózat TV) 23.00
Képújság.

MÁRCIUS 20., KEDD
06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Doku-
mentum Mûhely (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsorismer-
tetés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Magazinmûsor (élõ) 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.30 Sportper-
cek, a Miskolc Televízió sportmû-
sora 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.25
DVTK – Paks élvonalbeli labdarú-
gó-mérkõzés 23.00 Képújság.

MÁRCIUS 21., SZERDA
06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Színházi
Magazin (Hálózat TV) 17.30 Kép-
újság 17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Ma-
gazinmûsor (élõ) 19.00 Miskolc
Ma (ism.)  19.25 Ablak Európára,
uniós magazin 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Drogvadászok, amerikai
film (Hálózat TV) 23.00 Képújság.

MÁRCIUS 22., CSÜTÖRTÖK
06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Bizton-
sági zóna (Hálózat TV) 17.30 Kép-
újság 17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Ma-
gazinmûsor (élõ) 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.20 A népegészségügy fel-
adatai, kisfilm 19.45 Kedvenceink,
az állatbarátok magazinja 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 A halál kelet-
rõl érkezik, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00 Képújság.

MÁRCIUS 23., PÉNTEK
06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Stílus-,
életmódmagazin (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris-
mertetés 18.00 Miskolc Ma, hír-
mûsor 18.25 Magazinmûsor (élõ)
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30
Múzsa, kulturális magazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 Dühödt harcos,
amerikai film (Hálózat TV) 23.00
Képújság.

MÁRCIUS 24.,  SZOMBAT
07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 17.00 Hétköz-
napi mágiák (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Magazinmûsor, válogatás a hét té-
máiból 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.25 Ablak Európára, uniós ma-
gazin (ism.)  20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Házibuli Attilával és vendé-
geivel – showmûsor (Hálózat TV)
22.00 Bence-show (Hálózat TV)
22.30 Hátrányból elõre: Delhusa
Gjon (Hálózat TV) 23.00Képújság.

MÁRCIUS 25., VASÁRNAP
07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 15.00 DVTK –
Paks élvonalbeli labdarúgó-mér-
kõzés (ism.) 17.00 Grand Prix –
Autó és motorsport krónika
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Krónika,
heti hírösszefoglaló magazin 18.30
Magazinmûsor, válogatás a hét té-
máiból 19.00 Krónika (ism.) 19.30
Múzsa, kulturális magazin (ism.)
20.00 Krónika (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 A rettegés
szövetsége, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát fenn-
tartjuk!

A Széchenyi u. 22. számú
kétemeletes épület a XX. szá-
zad elsõ évtizedében Árva Pál
(1887–1935) kivitelezésében
épült a szecesszió egyik leg-
szebb alkotásaként. 

Földszinti részében a szom-
szédos szállodaépület étterme
volt, amely egy idõben a Polónia
nevet viselte. Az épület eddig
nem tartozott a védett, vagy helyi
védelem alatt álló épületek közé,
jóllehet felújítása utáni homlokzata
s az eltelt évszázad történelme
erre minden bizonnyal alkalmas-
sá tenné. Védelmét most a fõut-
ca valamennyi épületének egy-
séges védelme jelenti.

A Miskolci Ingatlankezelõ Zrt.
megbízásából a „Szín és Forma”
Miskolci Építészstúdió 2006-ban
elkészítette az épület északi és
déli homlokzatának
felújítási dokumentá-
cióját. Az épület egé-
sze is rászolgált a tel-
jes felújításra, de a vá-
rosi önkormányzatnak
mindössze 24,15% a
tulajdonrész-aránya az
ingatlanban. Az észa-
ki homlokzat rendbe-
tételét a lepusztult ál-
laga és a Fõutca Plaza
Projekt sürgeti, a déli
homlokzat – amely
egy emelettel maga-
sabb – pedig megha-
tározza a Szinva terasz
hangulatát (a Pannó-
nia szállodával együtt),
másrészt a déli teher-
mentesítõ út Avas fe-
lõli látványát, hiszen a
telekvégek beépítése,
az Uitz–Kandia–Kálvin
J. utca „homlokzatosí-
tása” még nem feje-

zõdött be. Az elõzetes ütemezés
szerint a felújítást 2006-ban meg
kellett volna kezdeni. 

Árva Pál tervezõ építész neve
összekapcsolódik a miskolci sze-
cesszió negyed évszázadával.
Legszebb munkái közé tartozik a
Zsolcai kapuban az ún. Tárkányi-
ház (Zsolcai kapu 26. sz.), a
Bányakapitányság és a mai
Andrássy Gy. Mûszaki Középis-
kola a Soltész Nagy Kálmán ut-
cán, a Pénzügyigazgatóság (Fa-
zekas u. 2. sz.) emeletráépítése
és belsõ tereinek díszítése. Árva
Pálnak ehhez a munkájához „be-
társult” az épületszobrászat Pá-
rizsban végzett jeles miskolci
képviselõje, Kun József (1879–
1946) is. Munkája az ún. Luther-
bérházon, a mai Földes Ferenc
Gimnáziumon, de az új-diósgyõ-
ri templom fõoltárán is felfedez-
hetõ. A felújítás után az épület vál-

tozatlanul megtartaná lakó, ke-
reskedelmi és szolgáltató funk-
cióját. Az új homlokzat – az egy-
korihoz hasonlóan – világossár-
ga és fehér lenne, a homlokzati
nyílászárói az elsõ és második
emeleten matt világos barna színt
kapnának, éppen úgy, mint a föld-
szinti portálok és a nyugati olda-
lon lévõ fõbejárat. Szembetûnõ
az, hogy amikor a földszinti trak-
tusok „ülõ” és „álló” vendéglátó
funkciója megszûnt, s helyette
egy „100 ország” nevû üzlethá-
zat nyitottak, megszüntették a ke-
leti oldal bejáratát, s az öt fél-
köríves záródású nyílás középsõ
részén alakították ki az üzlet új
„kapuját”. Jelenleg a földszint
eltér az eredeti állapottól (s így
használja az Anek üzlet), de a ter-
vezõi elképzelés visszaállítja az
eredeti állapotot: a keleti oldal két-
szárnyú ajtaja egy üzletbe vezet,

a további négy félkör-
íves záródású portál
egységes képet ad,
míg az épület két-
szárnyú (nyugati) ka-
puja továbbra is biz-
tosítja a földszint har-
móniáját.

A homlokzat lába-
zata mûkõ, az elsõ és
második emeleti vas-
korlátok nem szere-
pelnek a tervben, de
az elsõ és második
emeleti nyílászárók kö-
zött visszatérnek az
eredeti díszítõ elemek,
amelyek indás virág-
minták és színes,
mázas kerámiából ké-
szülnének.

A homlokzati terv
megértéséhez idéz-
zük az épület átadá-
sáról szóló korabeli
sajtót: „Ezt az új épü-

letet a tervezõ- és szobrászmû-
vészet kész palotává konstruálta
és építette meg … a második
emelet ablakai fölött az épület két
oldalán, s a lágyan behajló dom-
ború ablakkereteken gyönyörû
magyar motívumok, hosszúkás,
aranyos díszítésû lécfrízek, s fa-
ragott vonalfigurák vannak. Az er-
kélyek konstruálása is könnyed,
újszerû és arisztokratikus, felül ki-
sebb, alul a hosszú, nagy erkély.
Maga az épület lenyúlik egészen
a Szinváig, erõs vasoszlop-szer-
kezettel és hatalmas süllyeszthetõ
kirakatablakokkal van ellátva.”
Ezt a gazdag formavilágú építé-
szeti és mûvészeti stílust, a hom-
lokzati díszeket ma már csak alig
észrevehetõ töredékként látjuk.

Dobrossy István

A megújuló belváros (44.)

A SZECESSZIÓ LEGSZEBB MISKOLCI ÉPÜLETE

MOZIMÛSOR MISKOLCON
Kossuth mozi: március 22–március 28. között 16.30

órakor Apocalypto, amerikai kalandfilm, március 22–már-
cius 23. és március 25–március 28. között 19, 21 órakor,
március 24-én 19 órakor S. O. S. szerelem! romantikus vígjáték.

Hevesy filmklub: március 22-én 17, 19, 21 órakor, március 23-án
17, március 24-én 19, 21, március 25–március 27. között 17, 19, 21,
március 28-án 17, 21.30 órakor Ópium – Egy elmebeteg nõ napló-
ja, magyar játékfilm, március 24-én, 15 órakor Válogatás a 38. Magyar
Filmszemle dokumentumfilmjeibõl, március 28-án, 19 órakor Európa
Filmklub: Anyátlanok, japán játékfilm.

Mûvészetek Háza, Uránia terem: március 22–március 28. kö-
zött 15.30, 20 órakor Sínjárók, magyar filmdráma, március 22–már-
cius 28. között, 17.45 órakor Apocalypto, amerikai kalandfilm. 

Mûvészetek Háza, Béke terem: március 22–március 28. között,
16, 18, 20 órakor Fegyverszünet karácsonyra, háborús filmdráma.

A FRANKOFÓNIA ÜNNEPÉN

„Bartók + Párizs” zenetörténeti sorozat

KÉTSZÁZ ÉV ZENÉJE

Orosz Lajos alpolgármester és
a Martin-kertvárosi Egyesület már-
cius 23-án 17 órától Brazil estet
szervez, melyre minden kedves
érdeklõdõt szívesen vár. A ren-
dezvényre Martin-Kertvárosban, a
Bem József Általános Iskola és
Mûvészetoktatási Intézmény
Csele úti épületében kerül sor.

A mûsor keretében Joao Lucas
Andredi Torres 17 éves, Miskolcon
tanuló diák 11 brazil cserediák tár-
sával igazi latin hangulatot te-
remtve mutatja be hazáját,
Brazíliát. Sok szeretettel várnak
minden érdeklõdõt!

BRAZIL EST

Megkezdõdnek Miskolcon a
nagyböjti lelkigyakorlatok. A se-
lyemréti Szent István-templomban
a jövõ héten, péntektõl vasárna-
pig lesz háromnapos szentbe-
széd-sorozat, amelyet P. Nemes-
hegyi Péter jezsuita atya tart,
mindhárom nap az este 6 órai
szentmiséken. A mindszenti temp-
lomban március 22–24. között
lesz triduum, az este fél 7-kor kez-
dõdõ szentmiséken az elsõ két
nap, 24-én, szombaton pedig
reggel 9-tõl 17 óráig lelki napot tar-
tanak, elmélkedésekkel, kiscso-

portos beszélgetésekkel, gyóná-
si lehetõséggel. A plébánia pap-
jai mellett Szent Ferenc Kis-
nõvérei, továbbá Rómából és
Firenzébõl érkezõ apácák, Szent
Erzsébet Nõvérei vezetik a prog-
ramokat.

*
Március 25-én, vasárnap ren-

dezik meg az idei böjtön a
Kálvária kápolna stációinál a gya-
logos keresztutat. Gyülekezés há-
romnegyed 3-kor a mindszenti
templom elõtt. 

(gróf)

Tavaszváró bált rendez március
23-án, pénteken 16 órától a
Miskolci Vasas Nyugdíjas Klub a
Vasgyári Közösségi Házban
(Vasgyári út 24., a 2-es villamos
végállomásánál). Élõzene, meleg
vacsora, minden nõ virágot kap!
Belépõ 300 Ft. Mindenkit szere-
tettel várnak!

TAVASZVÁRÓ
BÁL

Miskolc–Sydney Duett cím-
mel tart V. Molnár Judit kon-
certet március 22-én 19 órától
a Mûvészetek Házában. A mis-
kolci énekes-mûvészettanár a
múlt év végi ünnepek alatt a 13.
alkalommal megrendezett

Ausztráliai Magyar Kulturális
Találkozón lépett fel Syd-
neyben, ez ihlette az estet. A
koncerten Puccini-, Verdi-,
Erkel-, Strauss-, Lehár-, Kál-
mán- és Webber-mûvek hang-
zanak el.

MISKOLC–SYDNEY DUETT

HARANG-HÍREK
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A tél elteltével egyre többen veszik az
irányt a barkácsáruházak, építõanyag- és
szaniter-üzletek felé. Nem is csoda, hiszen
a tavasz és a nyár eljöttével sokan kezde-
nek építkezésbe, lakásfelújításba. Sokszor
azonban már az alapanyagok kiválasztá-
sánál hibázunk, az egyszeri kisebb kiadás
reményében gyakran kompromisszumot
kötünk, és a már-már gyanúsan olcsó ter-
mékeket választjuk. Pedig ezek az árucik-
kek többnyire nem véletlenül kerülnek ke-
vesebbe, az alacsonyabb ár a legtöbb
esetben gyengébb minõséggel párosul.

Marinics György, a Marker Kerámia ügy-
vezetõje azt mondja, van egy mondás, ame-
lyet érdemes megfogadni például csem-
pe- vagy járólapvásárláskor: aki drágább
terméket vesz, az egyszer szomorkodik, a
fizetésénél, utána viszont minden nap elé-
gedetten használhatja azt. Aki viszont az

olcsóbb mellett dönt, az egyszer örül, utána
viszont nap mint nap kesereghet a gyen-
gébb minõség miatt.

Az ügyvezetõ szerint a hidegburkola-
tok közül elsõsorban a design alapján vá-
lasztanak a vásárlók. A gyártók pedig szin-
te minden csempéhez készítenek padló-
lapot, díszítõcsíkot és dekorcsempét is, így
nem kell különbözõ üzletekben keresgél-
ni az egymáshoz passzoló kerámialapo-
kat. Nem árt azonban odafigyelni az egyes
termékek jellemzõire, kopásállóságára,
mérettartóságára sem, hiszen az olcsóbb
csempék között többnyire sok mérethibás
akad, és van olyan is, amelynek a máza
nem bizonyul tartósnak. A sötét burkoló-
lapok egyébként általában kevésbé ko-
pásállóak, mint világosabb társaik, éppen
ezért nem árt kímélni õket. A járólapok ko-
pásállóságát 2-tõl 9-ig osztályozzák.

Marinics György azt mondja, õk 4-es alat-
ti terméket nem szoktak ajánlani ügyfele-
iknek.

Persze nem ez az egyetlen sajátosság,
ami alapján megkülönböztetik az egyes
csempetípusokat. Vannak többek között
vörös- és fehéragyag, kerámia, illetve grá-
nitõrleménybõl készült lapok is. Utóbbiak
elõnye, hogy keresztmetszetükben színe-
zettek, így ha valamilyen sérülés éri õket,
az alsóbb réteg is ugyanolyan színû marad,
mint a felszín. Igaz, ezek az úgynevezett
gres-lapok meglehetõsen kemények, így a
károsodás veszélye sem túl nagy.

A választék tehát nagy, ma már szinte
nincs is olyan csempe, vagy padlólap, amely
ne lenne elérhetõ a vásárlók számára,
Marinics György szerint azonban egy do-
logra mindig oda kell figyelni: csak elsõ osz-
tályú termékeket érdemes vásárolni.

INGATLAN:
�� FELÚJÍTÁSRA �� VÁSÁRLÁSRA
�� BÕVÍTÉSRE �� ÉPÍTÉSRE

SZABAD FELHASZNÁLÁSRA
1 M FT HAVI 6900 FT-TÓL

ÉRTÉKBECSLÉS 0 FT

IDÕPONTEGYEZTETÉS:
06-20/21-22-263

JELZÁLOGHITEL-AKCIÓ!!!

SZEMÉLYI HITEL 3 NAP ALATT!

MarketeaM Bt.
Szekcionált garázskapuk, redõnykapuk,
Sorompók, ipari kapuk, kaputelefonok,

Nyíló- és tolókapu-automatizálási rendszerek,
Biztonsági rácsok, kapuk, kerítések, 

Automata üvegajtók forgalmazása, telepítése

Tel.: 46/427-763,  fax: 46/507-107,  30/9482-152

LARIX FAISKOLA

„Minden, ami a szép kerthez kell…”
� Gyümölcsfák � Díszfák � Díszcserjék 

� Szõlõoltványok � Rózsatövek � Örökzöldek � Évelõ virágok 
� Földieper-palánták � Virágföld � Tõzeg � Fûmag 

Nagy választékkal várjuk kedves régi és új vásárlóinkat!

Nyékládháza, 
Ady Endre u. 47.

Tel: 46/591-226 Fax: 46/591-227 � www.larixfaiskola.hu

Nyitva tartás: hétfõ–péntek: 8–17 óráig, szombat–vasárnap: 8–12 óráig

A minõségre adni kell

HÁZ-LÁZ

TISZTA LEVEGÕT 
A PANELHÁZAKBA!

A jogilag védett eljárással kitisztítjuk 
és fertõtlenítjük házuk káros anyagokat tartalmazó, 

erõsen szennyezett, tûzveszélyes gyûjtõszellõzõ vezetékét. 
A munkát kizárólag a tetõ felõl, néhány óra alatt, elfogad-

ható áron vállaljuk.

Termoment Kft.
H-3525 Miskolc, Tárkányi u. 15.

Tel.: 36-46/500-248 � Fax: 36-46/500-249
E-mail: termoment@t-online.hu � www.termoment.hu
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Csempék, padlólapok, egyedi fürdõszoba-
felszerelések óriási kínálata. Szolid árak!

Csempék, padlólapok már 1870 Ft-tól
Fürdõszobabútorok: 21 050 Ft-tól

Wellness (hidromasszázs) bemutató: masszázskabinok, 
gõzkabinok, hidromasszázskádak állandó bemutatója!

Infraszauna – 199 900 Ft-tól AKCIÓ! 
Kártyás fizetési lehetõség. Hitelbírálat helyben! Ingyenes házhoz szállítás, tervezés, szaktanácsadás!

MIKRA 2001 KFT.
3571 Alsózsolca,
Ifjúság út 1–3.
Nyitva:
H–P: 7–15.30

INGYENES ÁRAJÁNLAT �� SZAKTANÁCSADÁS �� RÖVID HATÁRIDÕ

MINÕSÉGI MÛANYAG NYÍLÁSZÁRÓK

Tel.: 46/406-795 � Fax: 46/520-208
06-20/349-6660, 06-20/349-6663

3 év szavatosság német Thyssen Elit 71 mm széles profilból.
Minõségi kivitelben, egyedi méretek alapján, beépítéssel, takarással,

árnyékolástechnikával és akár teljes körû helyreállítással is.

Már 6 éve az Önök szolgálatában �� Hívjon minket!
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k) 600 x 600 mm bukó-nyíló ablak  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1122  330000  FFtt

1200 x 1200 mm bukó-nyíló ablak  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2277  220000  FFtt
1200 x 1500 mm bukó-nyíló ablak  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3311  110000  FFtt
1500 x 1500 mm bukó-nyíló ablak  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .3366  220000  FFtt

FFiizzeesssseenn  
kkeevveesseebbbb  ggáázzddííjjaatt,,  
ccssöökkkkeennttssee  
áárraammsszzáámmlláájjáátt!!!!!!

� Alternatív energiák hasznosításához 
és energia-megtakarításhoz cégünknél
megtalálja a megfelelõ berendezéseket 
és kiegészítõ elemeket.

� Szaktanácsadással, tervezéssel, valamint
szervizeléssel állunk rendelkezésére.

� Komplett fûtési rendszerek, napkollektorok
(vákuum- és sík), hõszivattyúk, 
áramfejlesztõ napelemek új és meglévõ
épületekhez.

MMeettaaccoonnss  
KKfftt..

H–3521 Miskolc, 
Árvácska u. 30., pf. 4.

Tel.: +36-30/963-0518,
+36-30/377-3449

Fax/tel.: 
+36-46/561-348

E-mail: frank49@t-email.hu
metacons@vipmail.hu

metacons@msn.com

Aquarius Fürdõszobaszalon Marker-Kerámia Kft. Miskolc, József A. u. 55.

Tel.: 46/501-030 � Fax: 46/501-036 � www.markerkeramia.hu � info@markerkeramia.hu

Stílus, 

design, minõség!

Hirdetését feladhatja mindennap 8–16 óráig, 
a Miskolci Kommunikációs Kht. székházában,

a Kis-Hunyad utca 9. szám alatt,
az elsô emeleten, vagy keresse 

médiamenedzsereinket a következô számokon:

Barcsák Attiláné
30/618-2550

Fodorné Trúzsi Tímea
30/436-1577

Molnár-Radó Andrea
30/663-4428
Tóth Angéla
30/663-4429

Kriston István
30/663-4426

Telepi Róbert
30/499-8630

HHIIRRDDEESSSSEENN
ÖÖNN  IISS

a 85 000 példányban megjelenô

MiNap-ban, vagy

a Miskolc Televízióban
és képújságában

ww ww ww .. vv ee gg vv aa rr .. hh uu

TTaavvaasszzii  aajjáánnllaattuunnkk!!
AA  ccssaallááddii  hháázz  kkoommffoorrttjjaa  ggoonnddookk  nnééllkküüll

113322  mm22--eenn,,  kkiivváállóó  ppaannoorráámmáávvaall,,  ccssaakk  mmoosstt

bbrruuttttóó  2277  999999  000000 ffoorriinnttéérrtt!!

Értékesítés:

Gyôri kapu 21.

46/515-921

20/572-572-6

mail@vegvar.hu



125 éves a Magyar Távirati
Iroda. Az évfordulóra az MTI fo-
tóarchívumából vándorkiállí-
tást rendeztek, melyen az el-
múlt ötven év termésébõl vá-
logattak. Az anyagot Mis-
kolcon a Nemzeti Színházban
is láthatják március 13-tól az
érdeklõdõk. 

A Magyar Távirati Iroda Európa
egyik legnagyobb fotóarchívu-
mát tudhatja magáénak – 13 mil-
lió eredeti negatívval. Évente
mintegy 130 ezer friss kép készül.
A gyûjteménybõl eddig csak két-
milliót hoztak nyilvánosságra. Az
ingyenesen látogatható tárlaton
a Magyar Távirati Iroda több mint
nyolcvan egykori és mai fotósá-

nak mintegy háromszáz alkotá-
sát láthatják az érdeklõdõk a
Miskolci Nemzeti Színházban
Képes hírek/híres képek cím-
mel. Elsõsorban nem politikai
indíttatású fotókat válogatott a tár-
latra a rendezõ Gera Mihály esz-
téta. 

Több, Miskolchoz vagy kör-
nyékéhez fûzõdõ kép is van a tár-
lat anyagában. Így a Búza téri
buszmegálló madártávlatból, egy
salakmotorversenyen készült fel-
vétel, vagy a Bükkben, illetve
Lillafüreden elcsípett életképek.
A válogatás jó néhány olyan fotót
is felsorakoztat, melyek méltán let-
tek közismertek vagy világhíresek. 

Az MTI fotóarchívuma a leg-
nagyobbak közé tartozik Euró-
pában. A kulturális kormányzat

1993-ban védett, muzeális gyûj-
teménnyé nyilvánította a csak-
nem 13 milliónyi eredeti fotóne-
gatívot és közel 5 millió minta-

képet õrzõ páratlan gyûjteményt,
melybõl a most Miskolcon is lát-
ható vándorkiállítás anyagát ösz-
szeállították. 

Miskolc Megyei Jogú Város
Önkormányzata pályázatot hir-
det a 2007. évi Sportmecénás
Alapból igénybe vehetõ vissza
nem térítendõ támogatás elnye-
résére. A pályázati keret össze-
ge 15 millió Ft. A pályázaton részt

vehetnek a város közigazgatási
határain belül tevékenykedõ, hi-
vatalosan bejegyzett sportszer-
vezetek.

A pályázat részvételi költsége:
50 000 Ft támogatási igényig
2000 Ft, 50 001–100 000 Ft 
támogatási igényig 3000 Ft, 
100 001–250 000 Ft támogatási
igényig 4000 Ft, 250 001 Ft felett
5000 Ft, mely összeg befizetését
a befizetési csekk másolatával a
pályázat benyújtásakor igazolni
kell.

A támogatás elnyerésére be-
nyújtott pályázatokat egy pél-
dányban, formanyomtatványon
kell beadni postán vagy szemé-
lyesen a Miskolci Városi Szabad-
idõközpont címére (3530 Mis-
kolc, Görgey u. 19., telefon: 506-
442.)

A pályázat benyújtásának ha-
tárideje: 2007. március 30. (pén-
tek). A pályázati ûrlapok letölt-
hetõk Miskolc város honlapjáról:
www.miskolc.hu /Önkormányzat
/Pályázatok.

Miskolc Megyei Jogú Város
Önkormányzata ebben az évben
is meghirdeti a mûvészeti és tu-
dományos ösztöndíj-pályázatot.

A város 2007-ben az alábbi
ösztöndíjak elnyerésére hirdet
pályázatot:

– Alkotói ösztöndíj: 3, 6, 12 hó-
napra pályázható (havi összege
60 ezer Ft), Egyszeri alkotói ösz-
töndíj (összege 150 ezer Ft),
Pályakezdõ ösztöndíj: pályázhat-
nak 30 éven aluliak 3, ill. 6 hó-
napra (havi összege 50 ezer Ft),
„Útravaló Európába” ösztöndíj:
külföldi tanulmányúton, mester-
kurzuson, konferencián való rész-
vételre pályázható (összege max.
120 ezer Ft).

Az ösztöndíj-pályázatok be-
nyújtásának határideje: 2007. áp-
rilis 6. A pályázat csak a pályá-
zati adatlappal együtt adható be.

Az adatlap beszerezhetõ: Miskolc
Megyei Jogú Város Polgármesteri
Hivatal Kulturális és Vendégforgal-
mi Osztályán (3525 Miskolc,
Batthyány u. 1.), valamint az ösz-
töndíj-rendelet, a pályázati felhí-
vás és az adatlap letölthetõ a
www.miskolc.hu internetes ol-
dalról is.

Idén is sikeres évet zárt a
Szerencsejáték Zrt. A társa-
ság tavalyi rekordösszegû ár-
bevétele azt mutatja, hogy az
emberek játékkedve nem
csökken. Az elmúlt év ta-
pasztalatairól és eredményei-
rõl sajtótájékoztatón számoltak
be a cég munkatársai.

Totó, lottó, kenó, sorsjegyek –
sokan ezektõl várják a csodát.
Illetve, ha csodát nem is, de a ma-
napság mind magasabb össze-
gû nyereményeket, amelyek meg-
könnyíthetik az ember életét. A
2006-os évben pedig úgy tûnik,
minden eddiginél többen ikszel-
ték be szerencseszámaikat a
különbözõ szelvényeken. A
Szerencsejáték Zrt. tavalyi évi ár-
bevétele legalábbis errõl tanús-
kodik. Gál Mihály, a társaság
miskolci területi igazgatóságának
osztályvezetõje lapunknak el-
mondta, hogy a tavalyi évvel egy
újabb rekordot sikerült felállítani.
A cég árbevétele ugyanis elérte
a 140 milliárd forintot. Gál Mihály
azt mondja, soha ezelõtt nem volt
ilyen nagy az emberek játék-
kedve.

A 140 milliárdos bevétel azt je-
lenti, hogy országos szinten mint-
egy 6,2 százalékkal, régiónkban
pedig még ettõl is többel sikerült

felülmúlni a korábbi évek sze-
rencsejátékból befolyt összegeit.
A legnagyobb árbevétel tavaly
Borsod-Abaúj-Zemplén megyé-
ben keletkezett, ezt követte Hajdú-
Bihar, Szabolcs, Heves, majd
pedig Nógrád. A nyereményeket
tekintve azonban Hajdú-Bihar
vitte a pálmát. Ennek oka, hogy
itt a múlt évben milliárdos nagy-
ságrendû nyereményt is hazavi-
hetett valaki.

petruskó

Miskolc Megyei Jogú Város
Önkormányzata a város kulturá-
lis életének gazdagítására 2007.
évben is meghirdeti a Mecénás
pályázatot. A pályázat egyszeri,
vissza nem térítendõ támogatást
nyújt. 

Pályázhatnak Miskolc város
közigazgatási határain belül mû-
ködõ kulturális és mûvészeti
egyesületek, alapítványok, gaz-
dasági társaságok, csoportok,
civil szervezetek.

I. Mûvelõdési és mûvészeti al-
kotó közösségek, civil szerveze-
tek. II. Kórusok és öntevékeny
zenei csoportok. III. Szépirodalmi
és mûvészeti kiadványok szerzõi
vagy kiadói.

Pályázni az önkormányzat által
kiadott adatlapon lehet: adatlap
és befizetési csekk személyesen
szerezhetõ be Miskolc Megyei
Jogú Város Polgármesteri Hivatal
Kulturális és Vendégforgalmi
Osztályán (3525 Miskolc,
Batthyány u. 1.), a pályázati felhí-
vás és az adatlap letölthetõ a
www.miskolc.hu internetcímrõl.

A pályázat benyújtási határideje
és helye: 2007. április 13. Miskolc
Megyei Jogú Város Polgármesteri
Hivatal Kulturális és Vendég-
forgalmi Osztály, 3525 Miskolc,
Batthyány u. 1.

IV. évfolyam 11. számKÖZÉLET/KULTÚRA8
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KÉPES HÍREK – HÍRES KÉPEK

Halasi Imre, a színház direktora is megtekintette a kiállítást.

Tisztelt 
Olvasónk!

Ha bármilyen panasza,
észrevétele van lapunk ter-
jesztése kapcsán, ezentúl
hívhatja a 46/503-501/100-
as telefonszámot. Hívjon, és
üzenetrögzítõnkön hagyjon
üzenetet!

Az Európai Parlament mû-
ködését modellezik a magyar
középiskolások Miskolcon. A
Földes Ferenc Gimnázium egy
uniós kezdeményezés részt-
vevõjeként szervezte meg az
idei nemzeti ülést, ahol azokat
a fiatalokat is kiválasztják, akik
a nemzetközi találkozón kép-
viselik majd hazánkat. A hiva-
talos megnyitón a diákok az
1848-as eseményekre emlé-
keztek.

Hollandia kezdeményezésé-
re az ezredfordulón indult el az
a program, amelyben középis-
kolások modellezik az Európai
Parlament mûködését. A sze-
repjáték kidolgozóinak célja az
volt, hogy az angol nyelven
magas szinten beszélõ diákok
testközelbõl is megismerhes-
sék a közösségi szervezetek
munkáját és a nemzetközi dip-
lomácia írott és íratlan szabá-
lyait.

– Mindenképpen jó, hogy
megismerjük az uniónak a mû-
ködését, és kapunk egy átfo-
gó képet arról, miként mûköd-

nek Brüsszelben és Strass-
burgban a dolgok – mondja az
egyik résztvevõ, Ferenczy Bá-
lint, a Budai Ciszterci Szent Imre
Gimnázium tanulója.

Hazánk 2003-tól vesz részt a
nemzetközi találkozókon, azóta
minden évben a nemzeti ülést
is megszervezik. Idén a Földes
Ferenc Gimnázium kapta meg
a rendezés jogát.

– A diákok szakbizottságok-
ban folytatják a munkájukat,
már egy évvel ezelõtt megha-
tározták azokat a fõ témákat,
amirõl most beszélgetnek, vi-
tatkoznak, tárgyalnak. Ezek a
szakbizottságok létrehoznak
egy határozati, javaslati cso-
magot, ezeket a plenáris ülés
elé terjesztik, és az a szakbi-
zottság mûködik jól, amelyik el
tudja fogadtatni a javaslatait –
mondta Veres Pál, a Földes
Ferenc Gimnázium igazgatója.

A mintegy 150 résztvevõ egy
hétig vendégeskedik Miskolcon.
A program legjobban szereplõ
diákjai a nemzetközi találkozón
is képviselik hazánkat.

EURÓPAI UNIÓS HÍREK

AZ EURÓPAI PARLAMENTET
MODELLEZIK

Rekordbevétel 
a Szerencsejáték Zrt.-nél

Mûvészeti és tudományos
ösztöndíj-pályázat

MECÉNÁS PÁLYÁZAT

A SAJTÓ NAPJÁNSPORTMECÉNÁS PÁLYÁZAT

Fejében a folyton mocorgó gondolat.
Kisujjában pedig a szakma. Valamirõl min-
dig eszébe jut valami. Sõt: mindig, mindenrõl
eszébe jut valami. Persze néha nekünk is,
de nem írjuk le. El is felejtjük. Õ leírja. Alany,
állítmány, tárgy, határozó. Csak a megfele-
lõ szavakat kell megtalálni, majd azokat a
megfelelõ sorrendbe helyezve rögzíteni. Ez
ilyen egyszerû. Aztán átírni, meg még né-
hányszor átírni. A kinyomtatás után észre-
venni a még jobb megoldást, netán téve-
dést. Elbujdokolni. Más alkalommal besö-
pörni az elismerést a nyájas olvasótól: „Szerkesztõ úr, a szívembõl szó-
lott.” Csak hogy melyek a megfelelõ szavak? Mi a helyes (persze nem
egyedül helyes) sorrend? Milyen egyenlet az, amelynek végtelen számú
megoldása lehetséges? 

Igazi mûfaja: észkarcolat, eszme- és elmefuttatás. Rólunk, helyettünk,
érettünk. Szeretettel, néha perlekedve. Olykor szelíd haraggal, de so-
hasem gyûlölettel. Egyperces mû – tartós mûvészet. Hologram: min-
den részletében az egész világ.  

Különös ismertetõjelei? Tisztes, õsz(es) halánték. Bölcs derû, jó ke-
dély. Szolid elegancia, mérték- és értéktartás. Fanyar humor, gondolat-
játék… No, meg a kisujjban az a bizonyos szakma. Eddig is tudtuk,
hogy aranytollú. Néhány nap óta – életmûve elismeréseként – immár
aranytollas is Bekes Dezsõ: újság-, sõt hírlapíró. Nyelvõrzõ a strázsán.
A valamikor volt Déli Hírlap nyughatatlan nyugállományú fõszerkesztõ-
je. Aki lapunkban hetente „tárcán” kínálja magát. (nils)

Egy kitüntetés margójára

EZÜST HAJ – ARANY TOLL

A Bécs–Budapest Szuper-
maraton elõversenyeként idén
is megrendezik a Szarvasûzõk
elnevezésû Eger–Miskolc
egyetemi-fõiskolás váltófutó-
versenyt április 14-én. 

A Szarvasûzõk elnevezésû vál-
tófutóversenyt 1991 óta, immár ti-
zenhetedik alkalommal rendezi
meg áprilisban a Miskolci Egye-
tem Diáksportköre. A rendezvény
alapötlete a hollandiai „Batavieren
race” váltófutásból származik,
amelyen a Miskolci Egyetem csa-
pata többször részt vett. A verseny
megrendezését azért tartották
szükségesnek a diákok, mert ez
egy olyan alkalom, amely lehe-
tõséget nyújt az ország összes fel-
sõoktatási intézményei közötti
kapcsolat javítására, és termé-
szetesen a sportolásra. 

Az évek során a rendezvény az
ország legnagyobb egyetemi és
fõiskolai szabadidõs sportese-
ményévé nõtte ki magát. Az elsõ
versenyen 30 csapat indult, az
utóbbi években azonban már
kénytelenek voltak nevezéseket
visszautasítani, mivel a Bükki
Nemzeti Park befogadóképessé-

ge csak 100 csapat indítását teszi
lehetõvé. A rendezvényen az or-
szág összes felsõoktatási intéz-
ménye képviselteti magát egy
vagy több csapattal, sõt érkeztek
már váltók külföldrõl, például
Hollandiából, Spanyolországból,
Lengyelországból és Svájcból is. 

A rajtpisztolyt az egri polgár-
mester süti el szombaton reggel
Egerben a Dobó téren és a 12 fõs
csapatok elsõ versenyzõi neki-
vágnak a 75 km-es táv elsõ ré-
szének. A tizenkét szakasz közül
öt a Bükki Nemzeti Park csodá-
latos tájain halad keresztül. A
szakaszok nehézsége és hosz-
szúsága különbözõ, így min-
denki megtalálhatja a felkészült-
ségének megfelelõt. 

Egerbõl a váltópontokra, illet-
ve a táv lefutása után a Miskolci
Egyetem Sportcsarnokához bu-
szok szállítják a versenyzõket. Így
minden résztvevõ figyelemmel
kísérheti a 11. és 12. szakasz fu-
tóit, akik a Miskolci Egyetem
sportpályáján teszik meg az utol-
só métereket. 

Az elvesztett kalóriákat az egye-
temi menzán megrendezésre ke-
rülõ tészta-partin pótolhatják az
elfáradt versenyzõk.

IDÉN IS ÛZIK A SZARVAST

Elsõ alkalommal ünnepelte az új székházában a Miskolci
Kommunikációs Kht. a Szabad Sajtó Napját. Az ünnepséget meg-
tisztelte dr. Ódor Ferenc, a megyei közgyûlés elnöke, Káli Sándor,
Miskolc polgármestere és a város alpolgármesterei is, akik kö-
szöntötték a kht. munkatársait. Az ünnepségen elhangzott, a Miskolci
Kommunikációs Kht. médiumai az utóbbi években nagy fejlõdé-
sen estek át, a Miskolc Televízió és a MiNap a térség vezetõ sajtó-
orgánumai lettek.

AJÁNDÉK TAKARÓK
Több mint egy évig készültek és értékük az egymillió forintot

is meghaladja azoknak az úgynevezett patchwork-takaróknak, ame-
lyeket a diósgyõri lakásotthonban nevelkedõ állami gondozott gye-
rekek kapnak meg. A takarók elkészítéséhez a terület képviselõi,
Tompa Sándor és Horváth Ottóné nyújtottak anyagi támogatást.
A foltvarrók – köztük többen az ország másik végébõl – ingyen
vállalták, hogy elkészítik azokat. Összesen 36 takarót kapnak majd
meg a gyerekek ajándékba, ha vége a kiállításnak, ami március
18-án lesz. Addig az Ady Endre Mûvelõdési Házban tekinthetõk
meg a speciális technikával készült ágytakarók és terítõk. 


